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II. 

1.

1.1.

Aktualizacja Przychody przemieszczenie zbycie likwidacja inne aktualizacja
amortyzacja 

za rok 
obrotowy

inne

stan na 
początek 

roku 
obrotowego 

(3 – 13)

stan na koniec 
roku 

obrotowego (12 
– 19)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

1. Grunty 9 726,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9 726,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 9 726,00 9 726,00

1.
Budynki, lokale i obiekty inżynierii 
ladowej i wodnej 9 916 851,38 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 352,00 1 352,00 9 915 499,38 811 879,29 0,00 308 553,40 0,00 308 553,40 0,00 1 120 432,69 9 104 972,09 8 795 066,69

2. Urządzenia techniczne i maszyny 124 535,55 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 124 535,55 122 458,27 0,00 577,05 0,00 577,05 0,00 123 035,32 2 077,28 1 500,23
3 Wartości Niematerialne i Prawne 34 373,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34 373,34 34 373,34 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 34 373,34 0,00 0,00

Zmniejszenie 
umorzenia

Umorzenie – 
stan na 

koniec roku 
obrotowego 

(13 + 17 – 18)

Wartość netto składników 
aktywów

Zmniejszenie wartości początkowej Ogółem 
zmniejszenie 

wartości 
początkowej 
(8 + 9 + 10)

Wartość 
początkowa – 
stan na koniec 

roku 
obrotowego (3 + 

7 – 11)

Umorzenie – 
stan na 

początek 
roku 

obrotowego

Zwiększenia w ciągu roku obrotowego
Ogółem 

zwiększenie 
umorzenia 

(14 + 15 + 16)

INFORMACJA DODATKOWA

Dodatkowe informacje i objaśnienia obejmują w szczególności:

szczegółowy zakres zmian wartości grup rodzajowych środków trwałych, wartości niematerialnych i prawnych, zawierający stan tych aktywów na początek roku obrotowego, zwiększenia i zmniejszenia z tytułu: aktualizacji wartości, nabycia, rozchodu, przemieszczenia 
wewnętrznego oraz stan końcowy, a dla majątku amortyzowanego – podobne przedstawienie stanów i tytułów zmian dotychczasowej amortyzacji lub umorzenia

Główne składniki aktywów trwałych

Lp.
Nazwa grupy rodzajowej składnika 
aktywów według układu w bilansie

Wartość 
początkowa – 

stan na 
początek 

roku 
obrotowego

Zwiększenie wartości początkowej Ogółem 
zwiększenie 

wartości 
początkowej 
(4 + 5 + 6)
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